
平成28年度実施

学校教育自己診断アンケート
大阪府立りんくう翔南高校 1年 2年 3年

○ ○ ○

男性 女性 無記載

88 175 2

（％） （％） （％） （％） （％） （％）

■ 選択式の回答は、回答欄の該当する枠内に、○しるしを記入してください。
回答は、最も近いと思う選択肢を「1つだけ」選んでください。

(A) (B)

1 子どもはクラスは楽しいと感じているようだ。 23 56.2 79.2 17 3 20 0.8

2 子どもにとって授業はわかりやすいようだ。 5.66 52.1 57.7 37 3 40 2.3

3 子どもは授業に集中して取り組んでいるようだ。 12.5 50.9 63.4 30.9 3 34 2.6

4 子どもにとって、興味・関心に応じて選べる選択科目が多い。 12.5 49.8 62.3 29.8 5.3 35.1 2.6

5 りんくう翔南高校では、服装や頭髪の指導がきちんとされている。 26.8 47.5 74.3 19.6 5.7 25.3 0.4

6 子どもは、校則やマナーを守っている。 36.2 50.6 86.8 10.9 1.5 12.5 0.8

7 先生は、子どもの悩みや相談に親身になって応じてくれる。 12.1 56.6 68.7 24.5 2.6 27.2 4.2

8 学校は、進路についての情報をよく知らせてくれる。 13.7 53 66.7 28.1 1.1 29.3 4.1

9
実力診断テストとその結果は自分の実力や進路について考えるのに
役立っている。 12.8 57 69.8 24.5 2.6 27.2 3

10
子どもは文化祭や体育祭など授業以外の学校行事に楽しんで参加
している。 27.5 46.8 74.3 20 4.5 24.5 1.1

11 りんくう翔南高校の生徒会活動は活発であると思う。 7.55 41.1 48.7 39.2 5.3 44.5 6.8

12 りんくう翔南高校の部活動は活発であると思う。 9.06 37.7 46.8 38.1 9.1 47.2 6

13
子どもは学校で、命と人権の大切さや社会のルールについて学んで
いるようだ。 9.43 53.2 62.6 27.9 3.8 31.7 5.7

14
地震・火災などの災害の時の避難経路を、具体的に教えてもらって
いるようだ。 13.6 47.5 61.1 29.1 2.3 31.3 7.5

15
教室・運動場などは、授業等の活動がしやすいように整備されている
と思う。 9.06 58.5 67.5 23 5.3 28.3 4.2

16 子どもは教室、廊下、トイレなどの清掃をきちんとしているようだ。 20 53.2 73.2 20 1.5 21.5 5.3

17
子どもは学校で、授業や部活動で地域の人と係わる機会があるよう
だ。 9.81 34.7 44.5 39.6 9.1 48.7 6.8

18
子どもは、学校からのプリントや連絡を保護者にきちんと伝えてい
る。 30.6 38.1 68.7 26.8 4.5 31.3 0

19
りんくう翔南高校は、子どもに授業アンケートをしたり、授業公開をし
て外部の人が見学に来ているようだ。 11.7 43 54.7 33.2 4.5 37.7 7.5

20 りんくう翔南高校のPTA活動は活発であると思う。 9.81 41.9 51.7 37.7 4.2 41.9 6.4
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【保　護　者】

回答数合計

265


